



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第八十七期

2016年6月2日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：贺嘉玺 编辑：袁洋 侯晓彤

第十二届外语节英语话剧展演圆满结束


为丰富同学们的课余活动，给热爱话剧的同学们展示的平台，促进同学们的合作与交流能力，增强集体的凝聚力，培养英语学习的热情，我院于2016年5月18日晚举办了第十二届外语节英语话剧展演，活动邀请到了宋赛南老师担任评委。



活动由“The undefeated”组合表演的《The Nightingale And The Rose》拉开帷幕。表演过程中，同学们将小夜莺的形象展现得淋漓尽致，深情的独白以及所选取的低沉的背景音乐将观众的情绪带入忧伤的剧情之中，甚是催人泪下。紧接着表演的是，由151251班同学组成的“天科大民间艺术团”组合的《TITANIC》，经过对剧情的改编，以及其他反串角色的加入，为话剧增添了喜剧色彩，同学们幽默诙谐的演出也获得了观众的一致认可。接下来是“The Black Case”组合带来的男版《The Snow White》，男生扮演白雪公主成为了本场的一大亮点及分歧点，他们以自己的方式为观众们诠释了一场精彩的表演。经过前三轮的角逐，第四个参赛组合也毫不示弱。那就是由151232班同学组成的“Miracle”组合带来的《The Necklaces》，从整个表演可以看出，同学们在此投入的精力非比寻常，演员精湛的演技将角色展现得活灵活现，尤其对细节动作的深度表演更是获得了评委老师的大力褒扬。最后出场的是“共产主义接班人”组合带来的《Be A Good Lover》，讲述了一个多角恋情的故事，剧中大多以通电话的方式推进剧情的发展，给观众们呈现了一场爱恋的起起落落。

五组选手表演完毕后，宋赛南老师为活动做了点评。宋老师在服装造型，演技，语音语调，语速及选材等各方面都谈了自己的看法，并给同学们提出了许多建议。


最终，《The Necklace》，《TITANIC》以及《The Nightingale And The Rose》分别以86.75, 84.75和78.25的成绩取得了一，二，三名。

今年外语节首次举办英语话剧展演，仅仅一个多小时的时间，二报大厅里就呈现了五场如此精彩的演出。所谓台上一分钟台下十年功，为我们所不知的是同学们在台下背台词以及排练时的种种辛酸，其实做一次集体的活动不容易，无论结果如何那份为了集体而做的努力就足以让人感动，同学们在此收获的也不止是知识更是深厚的友谊吧！（文/唐正仪）

第十二届外语节外文金曲大赛决赛精彩落幕


5月30日晚，第十二届外语节外文金曲大赛决赛于泰达校区中院文化广场举行。此次大赛的评委嘉宾分别是：艺术团团长丁聪、歌舞青春主席褚遵良、造纸学院学生会主席孟昕童以及我院学生会主席王晴。

大赛由在本年度十大歌手决赛中获得第三名的李雪蕾主唱的Black Diamond乐队精彩开场。开场之后选手们便按照序号一次竞演。虽说，这是一个比赛，但更像是一场外文金曲盛典，无论是英文歌还是日文歌，选手们都游刃有余地将歌曲娓娓道来，为听众展现一场听觉盛宴。最终获得比赛前五名的选手分别是：8号选手13级国际学院汤紫童&梁倩茹带来的日文歌曲《石榴石》；5号选手14级艺术设计学院陈星宇带来的英文歌曲《Applause》；1号选手15级外国语学院王慧颖带来的《Somebody To Love》；6号选手15级外国语学院李赫带来的《Girlfriend》以及2号选手15级外国语学院孟莉寒&高雅带来的《Only Love》。

比赛结束之后更有三组助阵嘉宾为观众们精彩助阵演出。分别是在上一届外文金曲大赛中夺冠的14级外国语学院张萌同学，13级外国语学院宋相雨学长以及在十大歌手决赛中获得亚军的15级计算机学院杨丰帆同学。由于现场设备出现了一些问题，比赛较原计划推迟了近一个小时，但现场的激情依然不减。希望爱音乐，爱外文的小伙伴们无论遇到什么困难险阻，也将外文歌曲继续爱下去，我们也相信外语节外文金曲大赛会越办越好！（文/唐正仪）

我院举行困难生认定工作说明会

为进一步落实国家政策，切实做好贫困生的认定工作，我院于5月24日晚在图书馆六阶举办经济困难生认定会议。

会议由学院困难生工作负责人杨静主持，她向同学们介绍认定流程以及表格填写格式。各班班干部上前领表同申请材料一并分发给参与的学生。同学们按照表格中观测点对贫困生人选在校实际消费表现和生活困难总体印象打分。最后，由班干部统一收齐并上交老师。（文/刘珊）